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CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 26a Sessão Ordinária, 1°
período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos treze do
maio de 2021. Presidência do vereador
Mauri Batista da Silva. Secretários: 1a
Secretaria, vereadora Rosiene
Sarinho e 2a Secretaria em exercício, o
vereador Hermerson Caminhoneiro.

Aos treze dias do mês de maio dias do ano de dois mil e vinte e um,

à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se

em Sessão Ordinária da -Câmara Municipal de Bayeux, Estado da

Paraíba, além dos membros da Mesa acima mencionados, a

Senhoras Vereadoras: Dani Dantas, Francineide Barbosa de Souza

e Rosângela de Medeiros. E os vereadores: Adjair Moreira da

Costa, Gilberto Soares de Souza, Hermerson Galdino da Silva,

Humberto Pereira Pessoa, Ivanildo de Brito Coutinho, Jefferson de

Oliveira Freitas, Josimar Adão Varsalle, Lenildo da ONG, Luciano

de Souza Cabral e Roberto da Silva. Os vereadores Sandoval

Veríssimo de Souza Filho e Luciano Canuto dos Santos justificaram tJ1nnJP
suas ausências nesta sessão. O presidente, vereador Nôquinha, ~

deu por iniciado os trabalhos convidando a vereadora Rosiene.ft!i!
Sarinho para assumir a 1a secretaria e o vereador Hermerson

Caminhoneiro para a 2a secretaria da Mesa Diretora. Em seguida o ~ _

presidente convidou a vereadora Ró de Dedeta para ler o~
versículos Bíblicos Sagrados. O presidente solicitou ao secretário

vereador Hermerson Caminhoneiro, a leitura da ata anterior. Ata em
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discussão, em votação, ata aprovada por unanimidade. Não houve

expediente do dia. Na ordem do dia constam as seguintes

matérias regimentais: Requerimentos de nOs 305 e 306/2021 de

autoria do vereador ADJAIR DA SAÚDE. Requerimentos em

discussão, em votação, requerimentos aprovados por unanimidade.

Requerimento de n? 308/2021 de autoria do vereador BEL

SOLDADO. Requerimento em discussão, em votação, requerimento

aprovado por unanimidade. Requerimentos de nOs 278 e 279/2021

de autoria do vereador CAL DO SESI. Requerimentos em

discussão, em votação, requerimentos aprovados por unanimidade.

Requerimento de nO 311/2021 de autoria do vereador Pastor

Josimar Varsalle. Requerimento em discussão, em votação,

requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento de n°

307/2021 de autoria do vereador HERMERSON CAMINHONEIRO.

Requerimento em discussão, em votação, requerimento aprovado

por unanimidade. Requerimentos de nOs 308 e 312/2021 de autoria

da vereadora ROSIENE SARINHO. Requerimentos em discussão,

em votação, requerimentos aprovados por unanimidade.

INDICAÇÃO de nO 11/2021 de autoria da veread~ra FRANÇA e doy
vereador NILDO DA CASA BRANCA. INDICAÇAO em discussão,

em votação, indicação aprovada por unanimidade. A MESA ~

PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA o vereador JVv
ADJAIR DA SAÚDE parabenizou os profissionais enfermeiros pela

comemoração do seu dia, que foi comemorado ontem. Agradeceu a

SEINFRA pela limpeza realizada no cemitério público. Apresentou

Requerimento verbal, solicitando conserto de calçamento na Rua
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Maria Feitosa, no Alto da Boa Vista. DA TRIBUNA o vereador BEL

SOLDADO apresentou Requerimento verbal, solicitando da

SEINFRA serviço de tapa buraco na Rua Idalina Leite no bairro do

São Bento. Apresentou Requerimento verbal, solicitando da

SEINFRA pavimentação da Rua João Batista e Rua José Neto no

Mário Andreazza. Apresentou Requerimento verbal, solicitando da

SEINFRA serviço de capinação, limpeza e desobstrução de galerias

nas ruas do bairro Mário Andreazza. Disse que as chuvas trazem

problemas para a locomoção das pessoas e veículos e algo precisa

ser feito de forma urgente, que as ruas pavimentadas estão nesta

situação conforme o vídeo apresentado, imagine as ruas que ainda

estão sem calçamento. Foi Aparteado pelo vereador Jefferson

Oliveira, pelo vereador Adjair da Saúde, pelo vereador Nôquinha,

pelo vereador Cal do Sesi. DA TRIBUNA o vereador JEFFERSON

OLIVEIRA apresentou Projeto de Lei que dispõe da implantação do

Banco de Ração e utensílios para os animais e dá outras

providências. Disse que o projeto tem o intuito de realizar parcerias

com empresas privadas, onde essas poderão fazer doações de

alimentos, utensílios e casinhas para as ONG's que cuidam de ~

animais e também ao nosso Centro de Zoonoses. DA TRIBUNA o .

vereador LUCIANO DO IMPACTO SOM apresentou Requerimento j:fiffl
verbal, solicitando a implantação de um projeto de lei instituindo a

carga horária de 30 horas semanais ou de 6 horas diárias pelos

profissionais de enfermagem. O vereador Luciano falou que a ~

instituição e implantação deste projeto visa dar mais condição ~

profissionais da enfermagem e assim abrir mais vagas neste campo
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de trabalho. Que nesse momento de pandemia todos podemos

perceber o quanto é importante esses profissionais na área de

saúde e os mesmos merecem todas as homenagens e também ter

uma carga horária mais justa. Foi Aparteado pelo vereador Adjair da

Saúde, pela vereadora Rosiene Sarinho, pelo vereador Jefferson

Oliveira, pela vereadora Ré de Dedeta, pelo vereador Lenildo da

ONG, pelo vereador Hermerson Caminhoneiro. DA TRIBUNA o

vereador PASTOR JOSIMAR VARSALE apresentou Requerimento

verbal, solicitando ao DMTRAN que coloque placa de carga e

descarga na Rua Napoleão Laureano. Requerimento verbal,

solicitando ao DMTRAN que possa isolar parte da pista do

aeroporto no horário das 16h até às 19h, para uma caminhada mais

segura das pessoas. Criticou que são realizadas aqui várias

solicitações que são fáceis de serem atendidas, mais nada é feito.

Que é preciso que a gestão possa começar a atender as demandas

deste Poder, porque elas refletem as necessidades do povo. Foi

Aparteado pela vereadora França, pelo vereador Luciano do

Impacto Som, pelo vereador Nôquinha. DA TRIBUNA o vereador

CAL DO SESI apresentou Requerimento verbal, solicitando ar
Secretaria de Saúde que possa reformar, equipar e colocar em

funcionamento o PSF do bairro do Baralho. Frisou que fez uma ~

visita ao posto, juntamente com o vereador Adjair, e viu que a

situação do PSF é caótica e o atendimento está comprometido. Foi

Aparteado pela vereadora França, pelo vereador Adjair da Saúde,

pelo. veread~r Nôquinha, pelo vereador Bel SOI~ado, pela vereadora ~

Rosiene Sannho. DA TRIBUNA a vereadora RO DE DEDETA pediU~
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a Secretaria de Saúde que possa refletir e analisar o cumprimento

das 30 horas aos profissionais enfermeiros. Apresentou

Requerimento verbal, solicitando a realização de uma Audiência

Pública para o dia 19 de maio às 10 horas no plenário desta Casa.

Dia Nacional de combate ao Abuso e Exploração Sexual contra

crianças e Adolescentes. Pediu caráter de urgência para aprovação

desta matéria. O PRESIDENTE vereador Nôquinha atendeu ao

pedido da vereadora sobre o pedido de urgência e não havendo

objeção, o requerimento foi aprovado. DA TRIBUNA o vereador

LENILDO DA ONG apresentou Requerimento verbal, solicitando da

Seco do Meio Ambiente que veja junto ao Ministério do Meio

Ambiente a possibilidade da implantação técnica do Projeto Orla,

para implantar o mesmo no nosso município. DA TRIBUNA a

vereadora ROSIENE SARINHO apresentou uma homenagem a

todos os enfermeiros e técnicos de enfermagem pela passagem do

seu dia. Falou da grande importância desses profissionais e que

nesse momento difícil de pandemia, todos puderam ver o quão

importante é esta profissão. Lamentou as mais de 660 mortes dey
profissionais enfermeiros durante este tempo de pandemia, esses

que deram tudo de si salvando vidas, dedicando amor e levando /K
mais esperança as pessoas internas acometidas da Covid. 'f1/
Apresentou Requerimento verbal. concedendo voto de aplausos a
enfermeira Maria do Carmo Pereira de França. Chamou a atenção

dos deputados federais do estado da Paraíba para que os mesmo

se empenhem e lutem pela aprovação da PL 2564 da enfermagem.

DA TRIBUNA a vereadora FRANÇA parabenizou toda a categoria
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de enfermeiros do município, apresentando uma homenagem a

estes profissionais enfermeiros e enfermeiras. Disse desejar que

esta categoria possa ter mais reconhecimento e valor e que esta PL

2564 deve ser aprovada para que todos possam receber o piso

salaria de forma justa e dignamente. Destacou o dia 13 de maio, dia

de Nossa Senhora de Fátima. Ressaltou que todos estão em estado

de alerta devido as chuvas e que é preciso que se faça algo pelas

comunidades ribeirinhas e de forma urgente, que limpem os bueiros

e façam desobstrução de galerias, além de capinação e limpeza

dessas áreas. DA TRIBUNA o vereador HERMERSON

CAMINHONEIRO apresentou Requerimento verbal, concedendo

voto de aplausos a todos os profissionais de saúde, enfermeiros,

técnicos de enfermagem e auxiliares da saúde do nosso município.

Chamou a atenção de todos os deputados estaduais e federais para

a problemática na nossa cidade quando chove, que o problema

afeta a nossa BR e causa grande congestionamento, então que

esses deputados possam trazer recursos para que se faça uma

drenagem efetiva no bairro do Mário Andreazza. Apresentou

Requerimento verbal, solicitando do Poder Executivo que possa

realizar junto ao DENIT uma parceria para um serviço de drenagem

do bairro Mário Andreazza. DA TRIBUNA o vereador NILDO DA

CASA BRANCA apresentou Indicação verbal, a prefeita que elabore

projeto de lei que dispõe de isenção de cobrança para profissionais

de saúde nesse momento de pandemia, nas tarifas de transportes ~

públicos ou privados de passageiros e dá outras providências. ~

Disse que isso vai aliviar os custos de gastos desta categoria dos
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profissionais de saúde, pois hoje eles são profissionais da mais

extrema importância na preservação das vidas das pessoas. O

presidente, vereador Nôquinha convidou a enfermeira Maria do

Carmo Pereira de França para receber o voto de aplausos

concedido pela vereadora Rosiene Sarinho e aprovado por

unanimidade no plenário desta Casa. Não havendo mais oradores,

o presidente, vereador Nôquinha declarou encerrada a presente

sessão ordinária. E para constar, foi lavrada a presente ata, que vai

assinada por mim, primeira secretária vereadora Rosiene Sarinho,

pelo presidente, vereador Nôquinha e pelo segundo secretário em

exercício, vereador Hermerson Caminhoneiro. Sala das Sessões da

Casa Severaque Dionísio, Câmara Municipal de Bayeux, em 13 de

MAIO de 2021.

j/flij!?;
Presidente

v~esarinhO
Ia Secretária
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